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Про обгрунтування підстав 
для здійснення закупівлі

Відповідно до пп.5 п.13 Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178, статті 8 
Закону України «Про природні монополії», пункту 7 розпорядження 
Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 №874-р, зведеного переліку 
суб’єктів природних монополій станом на 30.12.2023, у зв’язку з відсутністю 
конкуренції з технічних причин на постачання теплової енергії, яка 
документально підтверджена, та відсутністю альтернативи забезпечення 
тепловою енергією приміщень департаменту цифрової трансформації та 
суспільних комунікацій Рівненської обласної державної адміністрації за його 
місцезнаходженням: м. Рівне, Майдан Просвіти, 1, а також у зв’язку із 
необхідністю створення належних умов праці для виконання покладених 
обов’язків та завдань працівниками департаменту цифрової трансформації та 
суспільних комунікацій Рівненської обласної державної адміністрації,-

НАКАЗУЮ:

1. Укласти договір про закупівлю послуг постачання теплової енергії 
(централізоване опалення) для потреб департаменту цифрової трансформації та 
суспільних комунікацій Рівненської обласної державної адміністрації із 
суб’єктом природних монополій ПП «Рівнетеплосервіс» (код ЄДРПОУ 
39815181), що займає монопольне становище на ринку транспортування теплової 
енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами на



2
території м. Рівне, на суму 195 000,000 грн. без використання електронної 
системи закупівель.

2. Начальнику відділу фінансового забезпечення, кадрової та 
організаційної роботи - головному бухгалтеру - Олесі ДЯКОВІЙ та 
уповноваженій особі відповідальній за організацію та проведення процедур 
закупівель у департаменті цифрової трансформації та суспільних комунікацій 
Рівненської обласної державної адміністрації - Євгенії КАЗАКОВІЙ забезпечити 
виконання цього наказу з дотриманням норм чинного законодавства.

/ / /

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаюДа собою.

В. о. директора департаменту / Олександр КОРОЛЬЧУК


